

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

készült a Képviselő-testület
2019. november 21-én, 9.00 órakor kezdődő
nyilvános üléséről

Az ülés helye: *Polgármesteri Hivatal (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)
C. épület, Díszterem*

Meghívottak: Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák, óvodák, gazdasági társaságok, egyéb XV. kerületi intézmények, alapítványok, egyházak és nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ívek szerint

A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Paulusz Katalin és Langmárné Enhoffer Vivien bizottsági titkárok.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Köszönti a jelenlévőket, az internetes közvetítés, illetve a televízió nézőit, az ülést megnyitja. Külön köszönti dr. Forgács József Pétert, a HVB elnökét, akinek megadja a szót.

Dr. Forgács József Péter HVB elnök: Köszönti a jelenlévőket a Helyi Választási Bizottság nevében. 2019. október 13-án megtartott választást követően a kompenzációs listán mandátumot szerzett dr. Pintér Gábor képviselő az október 29-i alakuló ülés alkalmával lemondott, helyette a FIDESZ-KDNP frakció dr. Szalay Kornél Géza személyére tett javaslatot. A képviselő eskütételéhez megkéri a jelenlévőket, hogy álljanak fel.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő átveszi megbízólevelét, majd a HVB elnöke kiveszi az esküt.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 21 fő jelenlétével határozatképes. A Képviselő-testületi ülés kezdete előtt a Szociális Munka Napja alkalmából rendezett kerületi díjátadó ünnepségre kerül sor.

G. Nagy Brigitta intézményi referens: Köszönti a megjelenteket valamint Gráczer Irmát, az Egyesített Szociális Intézmény igazgatóját és Carlos Lattes Pavezt, a Szociális és Rehabilitációs Alapítvány igazgatóját. A kitüntetések átadása előtt felkéri a jelenlévőket, énekeljék el együtt a Himnuszt.

Himnuszt

A hagyományoknak megfelelően az idei évben is átadásra kerülnek a szociális területen dolgozók részére a jubileumi jutalmak, ezen kívül sor kerül az „Év Szociális Munkása”, az „Év Szociális Gondozója” és az „Év Családgondozója” díjak. Elsőként felkéri Cserdiné Németh Angéla polgármestert ünnepi köszöntőjének megtartására.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Nagy szeretettel és tisztelettel köszönti a szociális szakma kerületben dolgozó munkatársait a Szociális Munka Napja alkalmából szervezett ünnepségen. Olyan kiváló kollégákat köszönhetnek, akik hivatásuk példamutató képviselőiként valódi támaszt nyújtanak segítségre szoruló embertársaiknak a kerületben. Szociális munkásként, szociális és családgondozóként, az idős-, beteg- vagy épp hajléktalan-ellátásban dolgozni az egyik legnehezebb, ugyanakkor legnehezebb feladatok egyike. A szó szoros értelmében egész embert kívánó élethivatás az övék: hiszen a szakmai tudás és az évek alatt összegyűlt tapasztalat mellett nagyfokú empátiára, együttérzésre, türelemre és megértésre van szükség a mindennapi munkában. A szociális szakma dolgozóinak megbecsülése és a terület kormányzati finanszírozása ehhez képest sajnálatos módon igencsak sok kívánnivalót hagy maga után. A szociális területen dolgozók körében továbbra is napirenden van a sztrájk lehetősége, hiszen az ágazati szakszervezetek 10 hónapja küzdenek a 12 pontos sztrájkkövetelésükért, amiből mind a mai napig egyetlen egyet sem teljesített a kormány. A döntéshozók súlyos felelőssége és mindenki érdeke, hogy ezek a kollégák valóban megkapják az őket megillető anyagi és erkölcsi megbecsülést a mindennapokban. Külön köszönet az elmúlt közel egy esztendő kitaratásáért és türelméért: hogy a költségvetés körüli politikai csatározások közepette is nagy empátiával és szeretettel, tudásuk legjavát nyújtva szolgálták a segítségre és támogatásra szorulókat Rákospalotán, Pestújhelyen és Újpalotán. Ők azok, akik mindenki számára példát mutatnak emberségből, felelősségtudatból, áldozatkészségből és szakmai alázatból. Ahogyan a 30 évvel ezelőtt, 1989-ben alapított Oltalom Karitatív Egyesület elnöke, Iványi Gábor lelkész fogalmazott: *„Ha nem adod azt a másoknak, amit hasonló esetben magadnak elvárnál, egy napon talán majd hiába reménykedsz a szolidaritásban.”* Polgármesterként és kerületi lakosként egyaránt mélyen hisz a szolidaritás, az emberség és a lokálpatrióta összefogás közösségépítő erejében. A XV. kerület vezetése – ahogyan az elmúlt években, úgy ezután is – mindent megtesz annak érdekében, hogy a szociális szférában dolgozók számára méltó feltételeket biztosítson a magas színvonalú, kiegyensúlyozott munkához. Meggyőződése, hogy a szociális szakma kerületi dolgozóival közösen még erősebbé és biztosabbá fonható a kerületi szociális háló. Szívből gratulál valamennyi kitüntetésben és elismerésben részesülő munkatársnak. További eredményes munkát, sok sikert és jó egészséget kíván.

G. Nagy Brigitta intézményi referens: Felkéri Cserdiné Németh Angéla polgármestert és Tóth Veronika alpolgármestert, a jubileumi jutalomban részesültek okleveleinek átadására.

25 éves jubileumi jutalomban részesül Balogh Réka.

Ő a „GONDOZÓ” így gondolja Rékáról minden újonnan érkező dolgozó, szülő. Az ő keze alatt tanulták be jó páran az ESZI Fejlesztő Gondozó Központ sajátos gondozási teendőit. Nagy tapasztalatával, hozzáértésével 25 éve segíti, erősíti a FENO csapatát. Már kezdetektől fogva az alapítástól a Kontyfa utcai intézményünkben kezdte ismerkedését a szakmával, sérült fiataljainkkal. Látta felcseperedni őket, részese lett annak, hogyan sajátítottak el hosszú évek alatt egy-egy új képességet, hogyan alakult a sorsuk, változott életük. Sokan jöttek, mentek dolgozók a FENO-ban, ki hosszabb, ki rövidebb ideig maradt, de Réka kitartó volt. Minden reggel újból és újból nekilátott nagy teherbírásával a munkának. Jól kiismerve gondozottakat, személyiségük szerint bánik velük. A foglalkozásokon kreatív ötleteivel járul hozzá tetszetős tárgyak, ajándékok készítéséhez. Humoros közbevetéseivel színesíti mindennapjainkat, rögtönzött rímbe szedett mondataival felüdíti környezetünket.

25 éves jubileumi jutalomban részesül Geist Gábor.

Az ESZI Család-és Gyermekjóléti Központ Munkanélküli Fiatalok Tanácsadó Irodájának munkatársa, szakmai felelőse. 2012 decembere óta dolgozik az intézményben, de már ezt megelőzően részt vett a MUFTI-val közös projektekben, így kapcsolata az intézménnyel korábbra nyúlik vissza. Tanulmányai során szociális munkás, szociálpolitikus, szociológus végzettséget szerzett, addiktológiai, pályaorientációs konzultáns, pár-és családterapeuta képzésben vett részt. Jelenleg a MUFTI-ban egy olyan közösségi tér működtetésén dolgozik, mely a fiatalok életkori- és élethelyzeti szükségleteit szem előtt tartva támogatja őket céljaik elérésében. Kiemelt figyelmet fordít a fiatalok társadalmi integrációjának elősegítésére, aktívan részt vesz a kerületi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tevékenységében és az ifjúsági Stratégia célkitűzéseinek megvalósításában.

25 éves jubileumi jutalomban részesül Szaniszló Kovács Judit.

2017-től dolgozik a Területi Gondozás Klebelsberg Kunó utcai telephelyének nappali ellátásában, mint gondozó. Munkafeladatait nagy odafigyeléssel végzi, pontos, türelmes. Az idősek elfogadják, elismerik, szeretik. Szívesen vesz részt aktív időseink szabadidős programjainak szervezésében és lebonyolításában. Jelenleg második gyermekével van otthon, aki most fél éves.

30 éves jubileumi jutalomban részesül Dorogi Etelka Ildikó.

Iskolái elvégzése óta a segítő szakmában dolgozik. Kerületünkben 2008 júliusától dolgozik a Gondozó Házban, mint gondozó. Munkáját odafigyeléssel, lelkiismeretesen, legjobb tudása szerint végzi. Az idősek minden problémájukkal bizalommal fordulhatnak felé, amit ő a legjobb szakmai tudásával old meg. Munkatársaival jó a kapcsolata, segítségére mindig számíthatnak.

30 éves jubileumi jutalomban részesül Kiss Ilona.

Az ESZI Család-és Gyermekjóléti Központnál több mint 10 éve dolgozik. Mentálhigiénés segítőként egyéni eseteket kísér, illetve pár-és családkonzultációkat vezet, mint családterápiás konzultáns és szexuálterapeuta. 2016-ban kérték fel, hogy a demenciával élők hozzátartozói számára szervezzen csoportot. Idén lehetősége adódott, hogy az Alzheimer világnap alkalmából bemutassa a Hozzátartozói csoport elmúlt 3 éves tevékenységét, beszélt a csoport alakulásáról, működéséről, fejlődéséről.

Évek óta aktívan jelen van az állásbörzéken, ahol grafológus végzettségét remekül tudja hasznosítani. Szabadidejében többek között, gyászfeldolgozó csoportok szervezésével is foglalkozik.

Az „Év Szociális Munkása” díjat kapja Lovász Márta.

1992-ben szerzett gyógypedagógiai tanári oklevelet oligofrénpedagógiai-szurtopedagógiai szakon a Brácsi Gusztáv Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskolán. 2003 óta terápiás munkatársként dolgozik az ESZI Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthonában. Fő szakterülete a felnőtt, középfokban értelmileg akadályozott, felnőtt korú segítséggel élők gyógypedagógiai és művészeti nevelése. Tudását és tapasztalatait végtelen türelemmel és körültekintéssel osztja meg munkatársaival, valamint tereptanárként, a szakképzési és felsőoktatási intézményekből érkező hallgatókkal. Az általa alapított Figurázók formációt és a Figura Néptáncsoportot fellépéseik országosan is ismertté és elismertté tették. A Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesület 2019 júliusában az „Értelmi fogyatékkal élő embertársainkért” díjjal ismerte el kiemelkedő szakmai munkáját. Az ÉNO szakmai munkaközösségének megbecsült, értékes, nélkülözhetetlen munkatársa, szakmai vezetőhelyettese.

Az „Év Szociális Gondozója” díjat kapja Csiki Rozália.

1991-ben kezdte meg munkáját a Területi Gondozás Klebelsberg Kunó utcai Időseket Segítő Szolgálatában a „Klebiben”, mint klubgondozó, majd 2000-től a nappali ellátás felelőseként színesíti az igénybe vevők mindennapjait. 28 éve nagy türelemmel, szakmai elhivatottsággal, fáradhatatlanul gondoskodik az idős emberekről. Csendes, megbízható, együttműködő. Munkáját nagy odafigyelés, precizitás jellemzi. Kiváló problémamegoldó képességgel rendelkezik. Időseink elismerik, szeretik, megbecsülik.

G. Nagy Brigitta intézményi referens: Felkéri Carlos Lattes Pavest az Év Családgondozója díj átadására.

Az „Év Családgondozója” díjat kapja a Szociális és Rehabilitációs Alapítvány munkatársa Víg Réka Szandra.

Réka 2006-ban még első éves főiskolai hallgató korában lett az Alapítvány munkatársa. Rajzfoglalkozásokat vezetett a csömöri intézményben élő gyermekek számára. Aztán, ahogy az lenni szokott náluk, „beleszeretett” a munkába és a munkatársakba, elvégezte a gyermekfelügyelő tanfolyamot és teljes munkaidős munkatársuk lett. 2010-től az Aporháza utcai Családok Átmeneti Otthonában dolgozik. Rajztudását és a gyerekekkel való jó kommunikációs készségét szerencsére itt is kamatoztatja. Neki köszönhető a játszóudvarukon készült teljes falat borító kép, amelyet a gyerekekkel közösen festettek. Egyik kollégájával együtt szervezett „Apor-faktorokat”, - „Ki mit tud?”- okat, amelyeken az intézményekben lakó felnőttek és gyerekek megcsillanhatták tehetségüket. Folyamatosan korrepetálja a gyerekeket magyar és angol nyelvből, történelemből, környezettanból, melynek köszönhetően számos gyereknek sikerült a pótvizsgája, sőt érdemjegyet is javítottak. Mesemondó – és rajzfoglalkozásokat is tart. A gyerekek nagyon szeretik őt, - motiválja, közösségi aktivitásra serkenti őket - gyakran lepik meg saját készítésű rajzokkal, tárgyakkal, sőt még az iskolába is beajánlották angol tanárnak. A szülők is megbíznak benne, gyakran kérnek tanácsot tőle kisebb-nagyobb problémáik megoldásához. Legújabb feladata komoly és felelősségteljes. Szervezi és közreműködik a „Varroda projekt” lebonyolításában, melynek során az intézményekben lakók varrást tanulnak annak érdekében, hogy piacképes szakmájuk lehessen.

G. Nagy Brigitta intézményi referens: Megköszöni a jelenlévőknek a részvételt, gratulál a díjazottaknak. Az ünnepség véget ért, felkéri a jelenlévőket, énekeljék el együtt a Szózatot.

Szózat

* * *

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A napirendi javaslat ismertetése és elfogadása előtt protokolláris hozzászólásokra ad szót.

Tóth Imre alpolgármester: Köszönti dr. Lamperth Mónika jegyzőt a Képviselő-testület tagjainak és a Polgármesteri Hivatal munkatársainak nevében abból az alkalomból, hogy ez az utolsó képviselő-testületi ülés, melyen részt vesz. Köszöni a kitartó szakmai munkát és segítséget, kívánja, hogy a jövőben is hasonló szakmai sikereket érjen el, melyhez jó egészséget kíván.

Deschelak Károly képviselő: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Mötv. 2011. évi CLXXXIX. tv. 39. §-ban foglaltaknak megfelelően a Képviselő-testület valamennyi tagja határidőben leadta vagyonyilatkozatát, valamint a Köztartozásmentes adózói adatbázisba bejelentkezett. A nem képviselő bizottsági tagok vagyonyilatkozatának leadási határideje 2019. december 5. Ezt követően kerül sor a Köztartozásmentes adózói adatbázisban történő ellenőrzése.

Makai Ferenc képviselő: Az összeférhetetlenség okán a mai nappal lemond a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Környezetvédelmi Kuratóriumának elnöki pozíciójáról. Köszöni a sok segítséget, amit kapott – tekintettel, hogy az első két év a Kuratórium helyrehozásával telt – és a jövőben sok sikert kíván az utódjának.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ismerteti a napirendi javaslatot az alábbiak szerint:

1. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet I. számú módosításáról „R”
(Ikt.sz. 2/2-167,167/a/2019. sz. anyag)
2. Előterjesztés a 2020. évi folyószámla-hitelkeret jóváhagyásáról
(Ikt.sz. 2/2-168/2019. sz. anyag)
3. Előterjesztés a központi beszerző szervvel kapcsolatos 667/2017. (XI.7.) ök. számú határozat módosításáról
(Ikt.sz. 2/2-173/2019. sz. anyag)
4. Előterjesztés 2020 évet érintő előzetes kötelezettségvállalásokról
(Ikt.sz. 2/2-172/2019. sz. anyag)
5. Előterjesztés átláthatósági megbízottal történő megbízási szerződés megkötéséről
(Ikt.sz. 2/2-177, 177/a, 177/b/2019. sz. anyag, amely később került kiküldésre)

6. Előterjesztés bizottsági tagcseréről
(Ikt.sz. 2/2-178/2019. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)
 7. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok egységes Vezetői Javadalmazási Szabályzata módosításáról
(Ikt.sz. 2/2-165/2019. sz. anyag)
 8. Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok vezető tisztségviselőinek megválasztásáról
(Ikt.sz. 2/2-164/2019. sz. anyag)
 9. Előterjesztés a XV. kerületi Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció felülvizsgálatáról
(Ikt.sz. 2/2-174/2019. sz. anyag)
 10. Előterjesztés Budapest XV. kerület Kerületi Építési Szabályzat (KÉSZ) módosítása véleményezési szakaszának ismertetéséről
(Ikt.sz. 2/2-175/2019. sz. anyag)
 11. Előterjesztés 2019. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről
(Ikt.sz. 2/2-163/2019. sz. anyag)
- Mötv. 2011. évi CLXXXIX. tv. 46.§ (2) bekezdései alapján zárt ülésen tárgyalandó:*
12. Előterjesztés Stranbinger Lászlóné Palota gyógyszerátogatás iránti kérelme elutasító határozata ellen benyújtott fellebbezésének Képviselő-testülethez történő felterjesztéséről
(Ikt.sz. 2/2-169/2019. sz. anyag)
 13. Előterjesztés Straubinger László Palota gyógyszerátogatás iránti kérelme elutasító határozata ellen benyújtott fellebbezésének Képviselő-testülethez történő felterjesztéséről
(Ikt.sz. 2/2-170/2019. sz. anyag)
 14. Előterjesztés a DHK Hátralékkezelő és Pénzügyi Szolgáltató Zrt.-vel kötendő keretszerződésről
(Ikt.sz. 2/2-176/2019. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)

Sürgősséggel érkezett:

A sürgősség indoka: a kormány által benyújtott törvényjavaslat elfogadása esetén tovább csökken az önkormányzatok hatásköre

15. Előterjesztés a „Szabad Önkormányzatokért!” nyilatkozatról
(Ikt.sz. 2/2-179/2019. sz. anyag)

Tájékoztatók:

1. Tájékoztató a 2019. évi közérdekű parlafű-mentesítés tapasztalatairól
(Ikt.sz. 2/2-171/2019. sz. anyag)
2. Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről
(Ikt.sz. 2/2-166/2019. sz. anyag)

Egyebek

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Napirenddel kapcsolatos hozzászólásokra adja meg a szót.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Az SZMSZ 38. § (1) bekezdésében foglaltakkal ellentétben a sürgősséggel benyújtott előterjesztés 72 órán belül, 2 nappal a képviselő-testületi ülés előtt került kiküldésre, valamint a szükséges indoklásnak objektív és halaszthatatlan ügyre történő hivatkozást kell tartalmaznia, így az SZMSZ-ben foglaltaknak nem felel meg a sürgősséggel beterjesztendő előterjesztés, ezáltal javasolja, hogy a jogszabálysértés elkerülésére tekintettel ne tűzze napirendre a Képviselő-testület a Szabad Önkormányzatokért!" nyilatkozatról szóló előterjesztést.

Lehoczki Ádám képviselő: A nézeteltérések ellenére köszöni dr. Lamperth Mónika jegyző munkáját és sok sikert kíván további munkásságához.

Dr. Lamperth Mónika jegyző: Köszöni Lehoczki Ádám képviselő hozzászólását. A meghívóban szerepel a sürgősség indoka, miszerint a kormány által benyújtott törvényjavaslat elfogadása esetén tovább csökken az önkormányzatok hatásköre. A beterjesztő megítélése szerint ez az indoklás kielégíti azt az elvárást, amit az SZMSZ a sürgősséggel szemben támaszt. Hétfői napon a meghívóban már szerepelt az anyag, így jogszabályi akadályt nem lát, de jelen esetben a jogértelmezés a Képviselő-testület döntése, melyet szavazással kinyilatkoztat.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Szavazást kér a sürgősséggel beterjesztett előterjesztés napirendre vételéről.

449/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, sürgősséggel napirendjére veszi**, és 15. napirendi pontként megtárgyalja „a „**Szabad Önkormányzatokért!**” nyilatkozatról” szóló, 2/2-179/2019. iktatószámú **előterjesztést**.

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Szavazást kér a 2/2-176/2019. iktatószámú előterjesztés zárt ülésen történő tárgyalásáról.

450/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, zárt ülésen tárgyal** a „a **DHK Hátralékkezelő és Pénzügyi Szolgáltató Zrt.-vel kötendő keretszerződésről**” szóló, 2/2-176/2019. iktatószámú **előterjesztésről**.

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Szavazást kér a napirendi javaslatról.

451/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** az előterjesztett **napirendi javaslatot** a 449-450/2019. (XI.21.) sz. határozatokban foglaltak figyelembevételével.

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

ELFOGADOTT NAPIREND:

- 1. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet I. számú módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/2-167, 167/a/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 2. Előterjesztés a 2020. évi folyószámla-hitelkeret jóváhagyásáról**
(Ikt.sz. 2/2-168/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 3. Előterjesztés a központi beszerző szervvel kapcsolatos 667/2017. (XI.7.) ök. számú határozat módosításáról**
(Ikt.sz. 2/2-173/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 4. Előterjesztés 2020 évet érintő előzetes kötelezettségvállalásokról**
(Ikt.sz. 2/2-172/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 5. Előterjesztés átláthatósági megbízással történő megbízási szerződés megkötéséről**
(Ikt.sz. 2/2-177, 177/a, 177/b/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 6. Előterjesztés bizottsági tagcserékről**
(Ikt.sz. 2/2-178/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

7. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok egységes Vezetői Javadalmazási Szabályzata módosításáról**
(Ikt.sz. 2/2-165/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
8. **Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok vezető tisztségviselőinek megválasztásáról**
(Ikt.sz. 2/2-164/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
9. **Előterjesztés a XV. kerületi Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció felülvizsgálatáról**
(Ikt.sz. 2/2-174/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
10. **Előterjesztés Budapest XV. kerület Kerületi Építési Szabályzat (KÉSZ) módosítása véleményezési szakaszának ismertetéséről**
(Ikt.sz. 2/2-175/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
11. **Előterjesztés 2019. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről**
(Ikt.sz. 2/2-163/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: dr. Lamperth Mónika jegyző

Mötv. 2011. évi CLXXXIX. tv. 46.§ (2) bekezdései alapján zárt ülésen tárgyalandó:

12. **Előterjesztés Stranbinger Lászlóné Palota gyógyszer támogatás iránti kérelme elutasító határozata ellen benyújtott fellebbezésének Képviselő-testülethez történő felterjesztéséről**
(Ikt.sz. 2/2-169/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
13. **Előterjesztés Straubinger László Palota gyógyszer támogatás iránti kérelme elutasító határozata ellen benyújtott fellebbezésének Képviselő-testülethez történő felterjesztéséről**
(Ikt.sz. 2/2-170/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
14. **Előterjesztés a DHK Hátralékkezelő és Pénzügyi Szolgáltató Zrt.-vel kötendő keretszerződésről**
(Ikt.sz. 2/2-176/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

15. **Előterjesztés a „Szabad Önkormányzatokért!” nyilatkozatról**
(Ikt.sz. 2/2-179/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Tájékoztatók:

1. **Tájékoztató a 2019. évi közérdekű parlagrafű-mentesítés tapasztalatairól**
(Ikt.sz. 2/2-171/2019. sz. anyag)
2. **Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről**
(Ikt.sz. 2/2-166/2019. sz. anyag)

Egyebek

* * *

1. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet I. számú módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/2-167, 167/a/2019. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Felkéri a bizottsági elnököket, ismertessék a bizottság döntését.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztés Bizottság az előterjesztés 1-5 és 7-8. sz. határozati javaslatát 6 igen egyhangú szavazattal, míg a 6. sz. határozati javaslatot 5 igen, 1 ellenszavazattal támogatta.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság az előterjesztés 6. sz. határozati javaslatát 6 igen, 1 tartózkodás mellett támogatta, míg az 1-5. és 7-8. sz. határozati javaslatokat 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat.

Deschelak Károly bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat.

Bihal Dávid bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság a módosító javaslatban foglaltakat 1 igen és 6 ellenszavazattal nem támogatta, az eredeti előterjesztésben foglaltakat 7 igen egyhangú szavazattal támogatta.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdések következnek.

Lehoczki Ádám képviselő: Melyek azok a beruházások, amelyek az időjárás miatt idén nem tudnak megvalósulni? Korábban a városközpont kialakításával kapcsolatos tervek eredményeként a Liwa-malomhoz került a múzeum, így nem tudja elképzelni, hogyan fog kinézni a Liwa-malom, ezért kéri az főosztályvezetőt, tájékoztassa az elképzelésekről. Módosító javaslata azt tartalmazza, hogy a Vasgolyó utcai tornacsarnok helyére uszoda épüljön.

Csonka László képviselő: Az előterjesztésben azért nem szerepel a VEKOP pályázathoz szükséges pénz átcsoportosítása, mert az tovább folytatódik? Átcsoportosításra kerül az Istvántelki út fejlesztésének P+R parkolójához szükséges fedezet. Ez azt jelenti, hogy a parkoló más ütemben kerül kiépítésre, vagy nem kerül megvalósításra?

Bakos Mária Magdolna képviselő: A Liwa-malom funkciójával kapcsolatban terveznek vagy sor került lakossági fórum megtartására?

Mihály Zoltánné Kis Mária képviselő: Mekkora összegű tartalékkal rendelkezik az Önkormányzat?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót válaszára a főosztályvezetőknek.

Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető: Az idei évi költségvetés októberben került elfogadásra, ezért lesznek olyan beruházások, amelyek tavasszal fognak megkezdődni. A pénzügyi jogszabályok lehetőséget biztosítanak arra, hogy jövő év június 30-ig befejezésre kerüljenek azok a munkálatok, amelyek forrása ebben az évben - a RÉPSZOLG Kft-vel vagy külső szerződő partner kiválasztásával – áthúzódó pénzmaradványként köthető le. A Veresegyház utca felújításának kezdete tavasszal várható, míg a Batthyány utca és a Bocskai utca bizonyos szakaszainak felújítása várhatóan elmarad, de a 2020 évi költségvetésben javasolni fogják ezek megvalósítását. Az Istvántelki P+R parkoló fejlesztése nem marad el, csak 2019. évben nincs relevanciája, mert a parkoló kiépítéséhez egy ingatlanra vonatkozóan ad támogatást a VEKOP pályázat – amely a jövő évben fog megvalósulni - így meglévő úthálózattal történő összekapcsoláshoz szükség van saját forrás bevonására is. Továbbá az idei évben elmarad az önerős járda pályázat, melynek megvalósítási menete lehetővé teszi, hogy a 2020. évben az időjárás függvényében meg tud kezdődni a pályázat kiírása és annak megvalósítása. A társasházi a és kamerarendszer pályázat megvalósításának megkezdésével az idei évben nem lehetne lekötni a szükséges forrást, így a 2020. évben emelt összegben tervezi a vezetés ennek beépítését a költségvetésbe. Jelenleg nincs szükség a VEKOP pályázatban átcsoportosításra. Az utóbbi időben a Liwa-malom fejlesztésével kapcsolatban hozott határozatok nem arról szólnak, hogy a városközpontot a Liwa-malom területére kívánják áthelyezni, hanem hogy a Liwa-malom lakossági identitást erősítő helyszínné váljon. A műemlékvédelmi hatóság bírság kiszabásával kötelezte volna az Önkormányzatot a műemlék rekonstrukciójára, ezért került megvalósításra a Liwa-malom I. számú üteme.

Hőrigh Szilvia főosztályvezető: A VEKOP pályázattal kapcsolatban a költségvetési rendelet 16 fejlesztési előirányzatot, 16 felújítási előirányzatot és 1 működési jellegű céltartalékként lekötött maradványt tartalmaz. A szabadmaradvány összege 3.558.711.833 Ft, melyről a Képviselő-testület szabadon dönthet. A 2018. évi beszámolóban 6,8 milliárd Ft maradványt hagyott jóvá a Képviselő-testület, melynek nagy része kötelezettségvállalással terhelt. Ezen felül az önkormányzat liquid pénzeszközökkel is rendelkezik.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti a módosító javaslatot, melyről szavazást kér.

452/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **nem fogadta el** a 2/2-167/a/2019. iktatószámú módosító határozati javaslatban foglaltakat.

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, 14 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat és a rendeletalkotási javaslatot, melyről szavazást kér.

453/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **33/2018. (II.5.) ök. sz. határozatát visszavonja**.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34.§-a)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

454/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 90989 hrsz. alatti **Liwa-malom ingatlan fenntartási és karbantartási munkálataival a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft.-t** (1152 Budapest, Hunyadi utca 3.) **bízza meg**.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34.§-a)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

455/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **157/2019. (III.12.) ök. számú határozatot az alábbiak szerint módosítja**:

"Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Liwa-malom épülete és a malomkert kulturális és turisztikai központtá fejlesztése, rendezvényterként történő hasznosítása érdekében** az épület belső terének burkolásához, belső szintek kialakításához, kiszolgáló- és szociális épület telepítéséhez, parkosításhoz és a külső világítás kiépítéséhez szükséges kiviteli tervek elkészítésére **5.000.000 Ft+áfa összeget biztosít. Felkéri a polgármestert, hogy a 2019. évi költségvetésbe terveztesse be a szükséges előirányzatot."**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének I. módosítása
(pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34.§-a)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

456/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **330/2019. (VI.25.) ök. számú határozatot az alábbiak szerint módosítja**:

"Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest, XV. kerület, **Szilas-patak menti Szennyvíz Főgyűjtőcsatorna I. ütemnek a kivitelezéshez szükséges mindösszesen 1.198.565.133 Ft+áfa** (a fordított adózás szabályai szerint) **előirányzatot biztosít - a tartalék-keret nélkül - a 2019-2021. költségvetési években az alábbiak szerint**:

- 2019. év: 29.964.128 Ft + áfa (fordított adózás) összeget,
- 2020. év: 988.816.235 Ft + áfa (fordított adózás) összeget,
- 2021. év: 179.784.770 Ft +áfa (fordított adózás) összeget.

Felkéri a polgármestert, hogy a fenti összegeket terveztesse be az Önkormányzat 2019-2021. évi költségvetéseibe.

A tartalék-keretre az Önkormányzat a 395/2019. (X.11.) ök. sz. határozat alapján 59 928 257 Ft+áfa összeget biztosít az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében."

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 11/2019. (X.12.) önk. rendeletének I. módosítása,
2020., 2021. évi költségvetésének jóváhagyása (pénzügyi fedezet biztosítására)
(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34.§-a)
(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)
Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő
Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

457/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a Budapest, XV. kerület, **Szilas-patak menti Szennyvíz Főgyűjtőcsatorna I. ütemének építéséhez a mélyépítési műszaki ellenőrzésre 14.900.000 Ft + Áfa, a Szilas-patak menti Szennyvíz Főgyűjtőcsatorna I. ütemének építéséhez szükséges beruházás-bonyolítói feladatok ellátására 14.300.000 Ft +Áfa, mindösszesen 29.200.000 Ft + áfa előirányzatot biztosít a 2019-2021. években az alábbiak szerint:**

a) az Önkormányzat költségvetésében a mélyépítési műszaki ellenőri feladatokra:

- 2019. évben: 745.000 Ft + áfa összeget,
- 2020. évben: 10.175.000 Ft + áfa összeget,
- 2021. évben: 3.980.000 Ft + áfa összeget;

b) a Polgármesteri Hivatal költségvetésében a beruházás-bonyolítói feladatokra:

- 2019. évben: 715.000 Ft + áfa összeget,
- 2020. évben: 10.861.190 Ft + áfa összeget,
- 2021. évben: 2.723.810 Ft + áfa összeget.

Felkéri a polgármestert, hogy a fenti összegeket terveztesse be az Önkormányzat 2019-2021. évi költségvetéseibe."

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 11/2019. (X.12.) önk. rendeletének I. módosítása,
2020., 2021. évi költségvetésének jóváhagyása (pénzügyi fedezet biztosítására)
(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34.§-a)
(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)
Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő
Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

458/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **34/2019. (I.29.) ök. számú határozatot** az alábbiak szerint **módosítja:**

„Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **1151 Budapest, Szántó föld utca 3. szám** (hrsz.: 91170) **alatti ingatlan területére tervezett tornacsarnok megvalósításáról és forrásigényéről készüljön előterjesztés a Képviselő-testület részére.**”

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. január 31. (a képviselő-testületi előterjesztés benyújtására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34.§-a)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

459/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **390/2019. (X.11.) ök. számú határozatot** az alábbiak szerint **módosítja**:

„Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **1158 Budapest, Vaszgolyó utca 51. szám** (hrsz.: 83155/2) **alatti ingatlan területén az új labdarúgó pálya és öltözőépület beruházásának megvalósításához** az MLSZ részére nyújtandó, a beruházási költség 10%-ának megfelelő támogatást a pályaépítés bekerülési költségének változása miatt bruttó 3.813.367 Ft összeggel, valamint az öltözőépületre kiírt közbeszerzési eljárás eredményének előzetes tájékoztatása alapján **bruttó 10.000.000 Ft összeggel mindösszesen 13.813.367 Ft-tal megemeli**, és ennek pénzügyi fedezetét az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 11/2019. (X.12.) ök. rendelet 3.1.melléklet "Vaszgolyó utcai futballpálya és öltözőépület MLSZ általi felújításához önerő biztosítása" elnevezésű költségvetési sora terhére biztosítja. **Az Önkormányzat további támogatást nem finanszíroz ehhez a beruházáshoz kapcsolódóan az MLSZ részére. Felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen az Önkormányzat és a Magyar Labdarúgó Szövetség között megkötött 732/2018. számú Együttműködési megállapodás módosítása érdekében.**”

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének I. módosítása

(pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34.§-a)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

460/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2020. évi megosztásáról szóló fővárosi önkormányzati rendelet-tervezet véleményezésére felhatalmazza a Pénzügyi Bizottságot.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)
a Fővárosi Önkormányzat megkeresése szerint, de legkésőbb 2020. január 25. (véleményezésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34.§-a)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/167/2019. iktatószámú előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal **megalkotja** Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat **14/2019. (...) önkormányzati rendeletét a 2019. évi költségvetésről szóló 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 22. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34.§-a)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

2. Előterjesztés a 2020. évi folyószámla-hitelkeret jóváhagyásáról

(Ikt.sz. 2/2-168/2019. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Felkéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, szavazást kér.

461/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **az OTP Bank Nyrt.-nél a 2020. évben legfeljebb mindösszesen 500 millió Ft összegű folyószámlahitelt vesz fel**, az alábbiak szerint:

legkorábban 2020.01.02-től 2020.10.11-ig 500 millió Ft-ot, 2020.10.12-től legfeljebb 2020.12.31-ig 200 millió Ft-ot azzal a feltétellel, hogy a hitelállomány egyenlege 2020. december 31-én 0,-Ft legyen.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 84.§ (4) bekezdése, 2011. évi CXCV. törvény 10. § (3) bekezdése)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

462/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **felhatalmazza a polgármestert**, hogy a 2020. évi folyószámlahitelkeret biztosítása érdekében **az OTP Bank Nyrt.-nél eljárjon, és a folyószámlahitel szerződést aláírja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

2019. december 31. (a folyószámlahitel szerződés aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 84.§ (4) bekezdése, 2011. évi CXCV. törvény 10. § (3) bekezdése)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

463/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **az Önkormányzat a 2020. évi költségvetésében biztosítja a folyószámla-hitelkeret igénybevételének és visszafizetésének költségeire szükséges pénzügyi fedezetet** az alábbiak szerint:

Kötelezettséget vállal arra, hogy a folyószámlahitel igénybevételének és visszafizetésének időtartama alatt annak költségeit az Önkormányzat a 2020. évi költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve a tárgyévi költségvetési előirányzat módosítások során figyelembe veszi.

Felelős: polgármester

Határidő: az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének jóváhagyása;
a 2020. évi költségvetés módosítások jóváhagyása

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 84.§ (4) bekezdése, 2011. évi CXCV. törvény 10. § (3) bekezdése)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

3. Előterjesztés a központi beszerző szervvel kapcsolatos 667/2017. (XI.7.) ök. számú határozat módosításáról
(lkt.sz. 2/2-173/2019. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Felkéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés nincs, hozzászólások következnek.

Lehoczki Ádám képviselő: Korábban a gazdasági társaságok önállóan közbeszeriztek, de 2017 évben a városvezetés a Polgármesteri Hivatalhoz vonta a közbeszerizéseket. Jelenleg ezt a hibát fogja a Képvisező-testület helyre hozni, támogatja az előterjesztésben foglaltakat.

Tóth Imre alpolgármester: Azért volt szükség arra, hogy az közbeszerizések a Polgármesteri Hivatalhoz kerüljenek, mert az önkormányzat a RUP-15 Kft-t felszámolta. A RUP-15 Kft. – a Fidesz kifizetőhelye - közbeszerizési rendszere megbízhatatlan és átláthatatlan volt.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, szavazást kér.

464/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képvisező-testülete **úgy dönt**, hogy a **667/2017. (XI. 7.) ök. számú határozatát** a következők szerint **módosítja**:

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képvisező-testülete **úgy dönt**, hogy a **közbeszerizések koordinációja, egységes lebonyolítása érdekében 2018. január 1-jével a CSAPI-15 Vásárcsarnok és Piacfenntartó Kft., a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft., a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zrt., a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft. és a XV Media**

Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. vonatkozásában kijelöli a Polgármesteri Hivatalt, mint központi közbeszerző szervezet. Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a közbeszerzési feladatok ellátásának egyes kérdéseiről szóló megállapodás elkészítéséről és terjessze azt a Képviselő-testület elé jóváhagyásra.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pont; 2013. évi V. törvény 3:109. § (4) bekezdés; 2015. évi CXLIII. törvény 32. §; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

465/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, kötelezi a Dr. Vass László Egészségügyi Intézményét és a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központját,** hogy valamennyi közbeszerzési eljárás ajánlati, ajánlattételi, részvételi felhívását megindítás előtt terjessze a Pénzügyi Bizottság elé jóváhagyásra.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pont; 2013. évi V. törvény 3:109. § (4) bekezdés; 2015. évi CXLIII. törvény 32. §; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

466/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt,** hogy a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet 8. §-ának (5) bekezdése alapján **visszavonja a Pénzügyi Bizottságtól a 27/2011. (V. 31.) önkormányzati rendelet 1. §-ában biztosított hatáskört.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pont; 2013. évi V. törvény 3:109. § (4) bekezdés; 2015. évi CXLIII. törvény 32. §; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

467/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, jóváhagyja a** Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának **Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzatának módosítását.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pont; 2013. évi V. törvény 3:109. § (4) bekezdés; 2015. évi CXLIII. törvény 32. §; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

468/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, felkéri a polgármestert,** hogy az alkalmazása érdekében **tegye meg a szükséges intézkedéseket.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pont; 2013. évi V. törvény 3:109. § (4) bekezdés; 2015. évi CXLIII. törvény 32. §; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

4. Előterjesztés 2020 évet érintő előzetes kötelezettségvállalásokról

(Ikt.sz. 2/2-172/2019. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, szavazást kér.

469/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a Gazdasági Működtetési Központ által szervezett, **kerületi óvodások úszás oktatásához kapcsolódó és a gyermekek vidéki táborokba történő oda-vissza szállítására, valamint a Nyári napközis táborban a programokra történő oda-vissza szállításra irányuló közbeszerzési eljárás alapján megkötendő szerződés fedezetére** a 2020. január 1-től 2020. december 31-ig terjedő időszakra nettó **18.860.000 Ft + 5.092.200 Ft** áfa összegben, **mindösszesen 23.952.200 Ft fedezetet biztosít** a 2020. évi költségvetésben.

Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésébe a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot tervezze be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása
(a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1-2. és 15. pont)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

470/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, a **térinformatikai rendszer frissítéséhez naprakész ortofotó (légifotó) készíttetésére irányuló beszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevővel megkötendő szerződés fedezetére nettó 5.000.000 Ft + 1.350.000 Ft** áfa, **mindösszesen 6.350.000 Ft összeget biztosít** a 2020. évi költségvetésben és **felhatalmazza a polgármestert a nyertes ajánlattevővel történő szerződés aláírására**. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésébe a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot tervezze be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1-2. és 15. pont)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

471/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, a Polgármesteri Hivatal és a Szervizpark Kft. között **multifunkcionális fénymásoló gépek üzemeltetésére kötött bérleti és üzemeltetési szerződés 1 év határozott időtartammal történő meghosszabbításának pénzügyi fedezetére** a 2020. évi költségvetésben **nettó 7.810.000 Ft + 2.108.700 Ft áfa, mindösszesen 9.918.700 Ft összeget biztosít és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésébe a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot tervezze be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása
(a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1-2. és 15. pont)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

5. Előterjesztés átláthatósági megbízottal történő megbízási szerződés megkötéséről

(Ikt.sz. 2/2-177, 177/a, 177/b/2019. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Felkéri az előterjesztőt, tegye meg szóbeli kiegészítését.

Szilvágyi László képviselő: Véleménye szerint már az is pozitív, hogy ilyen előterjesztés van a Képviselő-testület előtt.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Felkéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 1 tartózkodás szavazat mellett megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés következik.

Lehoczki Ádám képviselő: Az átláthatósági megbízott miért nem vizsgálja a gazdasági társaságokat? A szerződés 16. pontjában az szerepel, hogy a Ptk.-ban foglaltaknak megfelelően a gazdasági társaságoknál, intézményeknél és felügyelő bizottságoknál nincs hozzátartozója az átláthatósági megbízottnak. Az Önkormányzatnál van Ptk. szerinti hozzátartozója?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Válaszadás következik.

Szilvágyi László képviselő: A szerződés tartalmazza a gazdasági társaságok vizsgálatát is. Az Önkormányzatban nincs hozzátartozója az átláthatósági megbízottnak.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Hozzászólás következik.

Lehoczki Ádám képviselő: Szilvágyi László képviselőt idézi, miszerint volt politikusok más szerepbe kerülnek. Az átláthatósági megbízott volt képviselőjelölt és jelenleg az LMP elnökségi tagja, így bízik benne, hogy politikamentesen fogja ellátni munkáját. Két módosító javaslatot nyújtott be, melyből a gazdasági társaságokra vonatkozót visszavonja, amennyiben Szilvágyi László képviselő tájékoztatja őt arról, hogy a szerződésben hol található meg az arra vonatkozó rész. Másik módosító javaslata tartalmazza, hogy negyedévente számoljon be a Képviselő-testületnek, amely a honlapon kerüljön nyilvánosságra.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További hozzászólás nincs, a vitát lezárja.

Dr. Lamperth Mónika jegyző: A módosító javaslatban szereplő határidő – ami az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet soron következő módosítása a pénzügyi fedezet biztosítására – nem állja meg a helyét, mert a költségvetésben beterveztetésre került a pénzügyi fedezet. Amennyiben nem lenne rá forrás, nem kerülhetett volna be a Képviselő-testület elé. Ez a módosító határozati javaslat ebben a formában végrehajthatatlan.

Szilvágyi László képviselő: Nem mondja meg Lehoczki Ádám képviselőnek, hogy hol van az általa keresett rész a szerződésben, valamint tájékoztatja, hogy a szerződés azt is tartalmazza, hogy az átláthatósági megbízott félévente számoljon be a képviselő-testületnek, így a módosító javaslatban foglaltakat nem támogatja, csak amennyiben a három hónap helyett fél év kerül feltüntetésre. A szerződésben külön vannak bontva a régi és új szerződések vizsgálata, így értelmetlennek véli a módosító javaslatban foglaltakat. Az új szerződés hatékonysági ellenőrzése lehetetlen, de amint régi szerződés lesz belőle, alkalmazható lesz rá az ellenőrzési vizsgálat. Az átláthatósági megbízott az LMP – Magyarország legátláthatóbb pártjának - pártigazgatója volt, így véleménye szerint rendelkezik olyan szakmai tapasztalattal, amivel a munkát megfelelően el fogja tudni végezni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ismereti a módosító javaslatokat, valamint az előterjesztés szerinti eredeti határozati javaslatokat, szavazást kér.

472/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy megbízott jelen szerződésben foglalt tevékenysége ellátásáról az önkormányzat honlapján beszámolóját havonta közzéteszi, továbbá erről a Képviselő-testületet félévente tájékoztatja.

Felelős: polgármester

Határidő: az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendeletének soron következő módosításának jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2019. évi költségvetésben történő biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

473/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **nem fogadta el** a 2/2-177/b/2019. iktatószámú módosító határozati javaslatban foglaltakat.

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, 15 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

474/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy az előterjesztésben megfogalmazott célok érdekében **megbízási szerződést köt** a 2/2-177/2019. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **Pósa András** (személyes adatok.....) **átláthatósági megbízottal**. Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

2019. december 1. (szerződéskötésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

475/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/2-177/2019. iktatószámú az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal megkötött **megbízási szerződés pénzügyi fedezetére a 2019. december 31-ig terjedő időszakra 350.000 Ft összeget biztosít.**

Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2019. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendeletének soron következő módosításának jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2019. évi költségvetésbe történő biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

476/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/2-177/2019. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal megkötött **megbízási szerződés pénzügyi fedezetére a 2020. január 1-jétől 2020. december 31-ig terjedő időszakra 4.200.000 Ft összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendeletének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2020. évi költségvetésbe történő biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

477/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/2-177/2019. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal megkötött **megbízási szerződés pénzügyi fedezetére a 2021. január 1-jétől 2021. december 31-ig terjedő időszakra 4.200.000 Ft összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2021. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendeletének jóváhagyása
(a pénzügyi fedezet 2021. évi költségvetésbe történő biztosítására)
(*Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdés*)
(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)
Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő
Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

478/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/2-177/2019. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **megkötött megbízási szerződés pénzügyi fedezetére a 2022. január 1-jétől 2022. december 31-ig terjedő időszakra 4.200.000 Ft összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2022. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletének jóváhagyása
(a pénzügyi fedezet 2022. évi költségvetésbe történő biztosítására)
(*Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdés*)
(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)
Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő
Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

479/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/2-177/2019. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **megkötött megbízási szerződés pénzügyi fedezetére a 2023. január 1-jétől 2023. december 31-ig terjedő időszakra 4.200.000 Ft összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2023. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendeletének jóváhagyása
(a pénzügyi fedezet 2023. évi költségvetésbe történő biztosítására)
(*Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdés*)
(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)
Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő
Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

480/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/2-177/2019. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **megkötött megbízási szerződés pénzügyi fedezetére a 2024. január 1-jétől 2024. november 30-ig terjedő időszakra 3.850.000 Ft összeget biztosít**. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2024. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendeletének jóváhagyása
(a pénzügyi fedezet 2024. évi költségvetésbe történő biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

6. Előterjesztés bizottsági tagcseréről

(Ikt.sz. 2/2-178/2019. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: dr. Szalay Kornél Géza az eskütételt követően már a Képviselő-testület tagja, így a Jogi Bizottság elnökének Deschelak Károly helyett javasolja, valamint még két bizottság érintett a módosításban. Bizottságok nem tárgyalták az előterjesztést. Kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, szavazást kér.

481/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 416/2019. (XI.6.) ök. számú határozat 1. mellékletét akként módosítja, hogy **a Jogi Bizottságba Deschelák Károly helyett – Deschelák Károly bizottsági tagságának megtartása mellett - dr. Szalay Kornél Gézát a bizottság elnökévé megválasztja**.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXXXIX. törvény 42. § 2. pont, 50. §, 58.§ (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

482/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 416/2019. (XI.6.) ök. számú határozat 1. mellékletét akként módosítja, hogy **a Jogi Bizottságból Király Csabát visszahívja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXXXIX. törvény 42. § 2. pont, 50. §, 58.§ (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

483/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 416/2019. (XI.6.) ök. számú határozat 1. mellékletét akként módosítja, hogy **a Kerületfejlesztési Bizottságba Makai Ferenc helyett – Makai Ferenc bizottsági tagságának megtartása mellett – Bakos Mária Magdolnát a bizottság alelnökévé megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXXXIX. törvény 42. § 2. pont, 50. §, 58.§ (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

484/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 416/2019. (XI.6.) ök. számú határozat 1. mellékletét akként módosítja, hogy **a Pénzügyi Bizottságba Palocsai Béla helyett – Palocsai Béla bizottsági tagságának megtartása mellett – Lehoczki Ádámot a bizottság alelnökévé megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXXXIX. törvény 42. § 2. pont, 50. §, 58.§ (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

7. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok egységes Vezetői Javadalmazási Szabályzata módosításáról
(Ikt.sz. 2/2-165/2019. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Deschelak Károly bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás, észrevétel nincs. Felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyről szavazást kér.

485/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/2-165/2019. iktatószámú előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal **jóváhagyja Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata tulajdonában álló gazdasági társaságok egységes vezetői javadalmazási szabályzatát.**

Felkéri a polgármestert, gondoskodjék a vezetői javadalmazási szabályzat cégokiratok közé történő letétbehelyezéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2009. évi CXXII. törvény 5. § (3) bekezdése)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

8. Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok vezető tisztségviselőinek megválasztásáról
(lkt.sz. 2/2-164/2019. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A gazdasági társaságok vezetőinek a megbízása ebben az évben lejár, ezért szükséges az előterjesztés megtárgyalása. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testületnek.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjeléti Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testületnek.

Deschelak Károly bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testületnek.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdésekre adja meg a szót.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: A RÉPSZOLG Kft.-t illetően mi a szándéka az előterjesztőnek? Ügyvezetőnek a Palota Holding Zrt. kerüljön megválasztásra vagy dr. Jankura Tamás, jelenlegi főmérnök? A későbbiekben egy jogszabályra vonatkozó kérdést kíván felvetni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A kérdéseket lezárja. Válaszadásra adja meg a szót.

Diósi László referens: Amennyiben a Ptk. 3:22. § (2) bekezdés alapján jogi személy kerül megválasztásra egy gazdasági társaság élére, meg kell jelölni egy természetes személyt, aki a nevében eljár. A RÉPSZOLG Kft. ügyvezetője a Palota Holding Zrt. lesz, azonban cégjogilag meg kell jelölni, hogy ki lesz az, aki a cég nevében eljár.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Hozzászólásra ad szót.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Felolvassa a hivatkozott Ptk. joghelyet: „Ha a vezető tisztségviselő jogi személy, a jogi személy köteles kijelölni azt a természetes személyt, aki a vezető tisztségviselői feladatokat nevében ellátja. A vezető tisztségviselőkre vonatkozó szabályokat a kijelölt személyre is alkalmazni kell.” Ennek alapján nem a Képviselő-testület, hanem a Palota Holding Zrt. jogosult megjelölni azt a természetes személyt, aki a nevében a feladatokat ellátja. A határozati javaslatban nem szerepelhet annak a neve, aki ezen feladatok ellátására kijelölésre kerül.

Amennyiben a Képviselő-testület dr. Jankura Tamást kívánja ügyvezetőnek megválasztani, úgy a Palota Holding Zrt. nem lehet ügyvezető. A határozati javaslat megváltoztatását javasolja az elhangzottak alapján.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A vitát lezárja, megadja a szót válaszadásra.

Diósi László referens: Egyszemélyes tulajdonú gazdasági társaság esetében a tulajdonos utasíthatja a társaságot bármilyen feladat végrehajtására. A Palota Holding Zrt. és a RÉPSZOLG Kft. tulajdonosa az Önkormányzat, így a Képviselő-testület dönthet arról, hogy ki legyen az a természetes személy, aki az ügyvezetői feladatokat ellátja.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről szavazást kér.

486/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, mint a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6; továbbiakban: „**PALOTA-HOLDING Zrt.**”) egyedüli tagja a mai nappal a PALOTA-HOLDING Zrt. **vezérigazgatói** feladatainak ellátására **Bokor István Bélát** (anyja neve: Berecz Julianna; születési ideje: 1957.12.24.; lakcíme: 1142 Bp. Pándorfalu u. 5/A.) választja meg, önálló aláírási joggal **2020. május 31.** napjáig. A vezérigazgató havi munkabérét bruttó 1.100.000,- Ft, azaz egymillió-egyszázezer forint összegben határozza meg, térítésmentes cégautó használatát legfeljebb 36.000 km/év futásteljesítményben határozza meg. Felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozat figyelembe vételével **Bokor István Béla vezérigazgatóval** írja alá a munkaszerződést.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019.november 21. (elfogadásra)
2019. december 1. (aláírásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:21. § (1) bekezdés, 3.22. § (2) bekezdés, 3:109. § (1-2) és (4) bekezdés, 3:112. § (1) bekezdés, 3:121. §, 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) pontja, 2012. évi I. törvény 136. § (2) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

487/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, felkéri, a polgármestert gondoskodjon a PALOTA-HOLDING Zrt. **Alapszabályának** - az elfogadott képviselő-testületi határozatok szerinti - **módosításáról**, és a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál történő bejegyeztetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019.november 21. (elfogadásra)
2019. december 15. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:21. § (1) bekezdés, 3.22. § (2) bekezdés, 3:109. § (1-2) és (4) bekezdés, 3:112. § (1) bekezdés, 3:121. §, 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) pontja, 2012. évi I. törvény 136. § (2) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

488/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, mint a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (cégjegyzékszám: 01-09-883840; székhelye: 1152 Budapest, Hunyadi utca 3; továbbiakban: „**RÉPSZOLG Kft.**”) egyedüli tagja a mai nappal **Bokor István Bélát** (anyja neve: Berecz Julianna; születési ideje: 1957.12.24.; lakcíme: 1142 Bp. Pándorfalu u. 5/A.) a RÉPSZOLG Kft. **ügyvezetői tisztségéből visszahívja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019.november 21. (elfogadásra)
2019. december 10. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:21. § (1) bekezdés, 3.22. § (2) bekezdés, 3:109. § (1-2) és (4) bekezdés, 3:112. § (1) bekezdés, 3:121. §, 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) pontja, 2012. évi I. törvény 136. § (2) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

489/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, a mai nappal a **RÉPSZOLG Kft. ügyvezetőjeként a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságot** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) választja meg akként, hogy nevében az ügyvezetői feladatok ellátására **Dr. Jankura Tamást** (anyja neve: Egyed Margit; születési ideje: 1972.01.29.; lakcíme: 1141 Bp. Vágújhely u. 15.) **jelöli ki**, önálló aláírási joggal **2020. május 31.** napjáig.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019.november 21. (elfogadásra)

(Jogszályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:21. § (1) bekezdés, 3.22. § (2) bekezdés, 3:109. § (1-2) és (4) bekezdés, 3:112. § (1) bekezdés, 3:121. §, 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) pontja, 2012. évi I. törvény 136. § (2) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -

490/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, felkéri, a polgármestert gondoskodjon a **RÉPSZOLG Kft. Alapító Okiratának** - az elfogadott képviselő-testületi határozatok szerinti - **módosításáról**, és a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál történő bejegyeztetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019.november 21. (elfogadásra)

2019. december 10. (közzétételre)

(Jogszályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:21. § (1) bekezdés, 3.22. § (2) bekezdés, 3:109. § (1-2) és (4) bekezdés, 3:112. § (1) bekezdés, 3:121. §, 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) pontja, 2012. évi I. törvény 136. § (2) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -

491/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, mint a CSAPI-15 Vásárcsarnok és Piacfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság (cégjegyzékszám: 01-09-680801; székhelye: 1152 Budapest, Nyírpalota út 52; továbbiakban: „**CSAPI-15 Kft.**”) egyedüli tagja a mai nappal a CSAPI-15 Kft. **ügyvezetői** feladatainak ellátására ügyvezetőként **Szakály Kis Csillát-t** t (anyja neve: dr. Kenyeres Gizella; születési ideje: 1965.01.04.; lakcíme: Maglód, Thököli u. 3.) választja meg önálló aláírási joggal **2020. május 31.** napjáig. A CSAPI-15 Kft. megválasztott ügyvezetőjének havi munkabérét bruttó 750.000,- Ft, azaz hétszázötvenezer forint összegben határozza meg. A hatályos jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő költségtérítést kap saját gépkocsi használata után, legfeljebb évi 12.000 km futásteljesítményig. Felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozat figyelembe vételével **Szakály Kis Csillával** írja alá a munkaszerződést.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019.november 21. (elfogadásra)
2019. december 1. (aláírásra)

(Jogszabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:21. § (1) bekezdés, 3.22. § (2) bekezdés, 3:109. § (1-2) és (4) bekezdés, 3:112. § (1) bekezdés, 3:121. §, 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) pontja, 2012. évi I. törvény 136. § (2) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

492/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, felkéri, a polgármestert gondoskodjon a CSAPI-15 Kft. **Alapító Okiratának** - az elfogadott képviselő-testületi határozatok szerinti - **módosításáról**, és a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál történő bejegyeztetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019.november 21. (elfogadásra)
2019. december 15. (közzétételre)

(Jogszabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:21. § (1) bekezdés, 3.22. § (2) bekezdés, 3:109. § (1-2) és (4) bekezdés, 3:112. § (1) bekezdés, 3:121. §, 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) pontja, 2012. évi I. törvény 136. § (2) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

493/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, mint a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cégjegyzékszám: 01-09-913290; székhelye: 1151 Budapest, Bogáncs utca 10; továbbiakban: „**PALOTA-15 Nonprofit Kft.**”) egyedüli tagja a PALOTA-15 Kft. **ügyvezetői** feladatainak ellátására ügyvezetőként 2020. január 1. napjától **Szögi Andreát** (anyja neve: Csáki Anna; születési ideje: 1969. 08. 02.; lakcíme: 1026 Bp. Garas u. 26/B.) választja meg, önálló aláírási joggal **2020. május 31.** napjáig. A PALOTA-15 Nonprofit Kft. megválasztott ügyvezetőjének havi munkabérét bruttó 750.000,- Ft, azaz hétszázötvenezer forint összegben, térítésmentes cégautó használatát legfeljebb 21.600 km/év futásteljesítményben határozza meg.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozat figyelembe vételével **Szögi Andreával** írja alá a munkaszerződést.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019.november 21. (elfogadásra)
2019. december 31. (aláírásra)

(Jogszábai hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:21. § (1) bekezdés, 3.22. § (2) bekezdés, 3:109. § (1-2) és (4) bekezdés, 3:112. § (1) bekezdés, 3:121. §, 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) pontja, 2012. évi I. törvény 136. § (2) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszábálysértésre vonatkozó jelzése: -

494/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, felkéri, a polgármestert gondoskodjon a PALOTA-15 Kft. **Alapító Okiratának** - az elfogadott képviselő-testületi határozatok szerinti - **módosításáról**, és a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál történő bejegyeztetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019.november 21. (elfogadásra)
2019. december 15. (közzétételre)

(Jogszábai hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:21. § (1) bekezdés, 3.22. § (2) bekezdés, 3:109. § (1-2) és (4) bekezdés, 3:112. § (1) bekezdés, 3:121. §, 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) pontja, 2012. évi I. törvény 136. § (2) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszábálysértésre vonatkozó jelzése: -

495/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, mint a XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cégjegyzékszám: 01-09-957315; székhelye: 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.; továbbiakban: „**XV. Média Kft.**”) egyedüli tagja a XV. Média Kft. **ügyvezetői** feladatainak ellátására ügyvezetőként, 2019. december 16. napjától **Sass Csabát** (anyja neve: Báthy Katalin; születési ideje: 1966.04.05.; lakcíme: 2145 Kerepes, Mártírok út 70.) választja meg, önálló aláírási joggal **2020. május 31.** napjáig. A XV. Média Kft. megválasztott ügyvezetőjének havi munkabérét bruttó 750.000,- Ft, azaz hétszázötvenezer forint összegben, térítésmentes cégautó használatát legfeljebb 20.000 km/év futásteljesítményben határozza meg. Felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozat figyelembe vételével **Sass Csabával** írja alá a munkaszerződést.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019.november 21. (elfogadásra)

2019. december 16. (aláírásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:21. § (1) bekezdés, 3.22. § (2) bekezdés, 3:109. § (1-2) és (4) bekezdés, 3:112. § (1) bekezdés, 3:121. §, 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) pontja, 2012. évi I. törvény 136. § (2) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

496/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, felkéri, a polgármestert gondoskodjon a XV. Média Kft. **Alapító Okiratának** - az elfogadott képviselő-testületi határozatok szerinti - **módosításáról**, és a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál történő bejegyeztetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019.november 21. (elfogadásra)

2019. december 15. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:21. § (1) bekezdés, 3.22. § (2) bekezdés, 3:109. § (1-2) és (4) bekezdés, 3:112. § (1) bekezdés, 3:121. §, 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) pontja, 2012. évi I. törvény 136. § (2) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

9. Előterjesztés a XV. kerületi Szociális Szolgáltatástervezési Konceptió felülvizsgálatáról

(Ikt.sz. 2/2-174/2019. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Javasolja az új és a régi képviselőknek az anyag áttanulmányozását. Megadja a szót a bizottsági elnöknek.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdésekre adja meg a szót.

Lehoczki Ádám képviselő: Idéz egy levélből, melyet Karácsony Gergely főpolgármester írt a kampány idején: *„Ha megtisztelnék bizalmukkal, főpolgármesterként egész Budapestre kiterjesztem a zuglói polgármesteri éveim alatt megalkotott szociális támogatási rendszert. Ennek keretében minden évben 20.000 forintot adunk a fűtési szezonra rezsiköltség enyhítésére.”* A polgármestert, mint fővárosi képviselőt kérdezi: ebben az évben milyen megvalósítás várható?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A kérdést a főpolgármesternek kell feltenni. Nem érkezett e témában előterjesztés a Fővárosi Közgyűlés elé. Észrevételekre, hozzászólásokra adja meg a szót.

Király Csaba képviselő: Az előterjesztés a mellékletekkel együtt több mint 100 oldal. Ez egy jól megszerkesztett anyag, a Képviselő-testület és bizottságok előtt is megállja a helyét. A koncepció felülvizsgálatának tervezete az érintett intézményvezetőkkel, civil szervezetekkel és alapítványokkal a 2019. szeptember 26-án megtartott Szociálpolitikai Kerekasztal ülésén került megvitatásra és elfogadásra. Egy teljesen más összetételű bizottság és Képviselő-testület tárgyalja jelenleg, azonban ennek ellenére az anyag olyan információkat tartalmaz, melyek hosszú időre kiindulási pontként szolgálhatnak valamennyi képviselő részére. Az anyag témái között szerepelnek többek között iskolázottsági mutatók, foglalkoztatottság, családok jövedelmi helyzete, lakáshelyzet, egészségügy. A koncepció a jelen helyzetet tökéletesen bemutatja, valamint táblázatban mutatja azokat a javasolt intézkedéseket, melyeket ezeken a területeken az Önkormányzat meg kíván tenni. A polgármester ígérete szerint a képviselők ezt az előterjesztést nyomtatott formában is kézhez fogják kapni. Javasolja a Képviselő-testületnek a koncepció elfogadását.

Tóth Veronika alpolgármester: Megerősíti Király Csabának, a Népjóléti Bizottság elnökének a szavait. A képviselőkhöz a lakosok olyan problémákkal fordulnak leginkább, melyek ebben az előterjesztésben szerepelnek. Kéri a képviselőket, hogy figyeljenek a látens szegényekre. A kerületi Önkormányzat szociális ellátórendszere sok mindenre kiterjed. Tud segíteni, azonban a segítséghez szükséges az is, hogy a rászorulóknak ne érezzék szegényt segély kérésekor. Az anyag sok olyan információt tartalmaz arról, hogy kinek, milyen segélyek adhatók. Arra kéri a képviselőket, hogy a saját területükön figyeljenek a nehéz helyzetben élőkre.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez több hozzászólás, észrevétel nincs. A vitát lezárja. Felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről szavazást kér.

497/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, elfogadja** a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat **Szociális Szolgáltatástervezési Konceptiójának 2019. évi felülvizsgálatát.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21.

Jogszabályi hivatkozás: 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 92. § (3) bekezdése, 1/2000. (I.7) SzCsM rendelet 111/A. és 111/B. §-ai)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

498/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, felkéri a polgármestert**, hogy **gondoskodjon** Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat **2019. évi Szociális Szolgáltatástervezési Konceptiója felülvizsgálatának megjelentetéséről az Önkormányzat honlapján.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. december 15.

Jogszabályi hivatkozás: 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 92. § (3) bekezdése, 1/2000. (I.7) SzCsM rendelet 111/A. és 111/B. §-ai)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

10. Előterjesztés Budapest XV. kerület Kerületi Építési Szabályzat (KÉSZ) módosítása véleményezési szakaszának ismertetéséről

(lkt.sz. 2/2-175/2019. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Szóbeli kiegészítésre megadja a szót Tóth Imre alpolgármesternek.

Tóth Imre alpolgármester: Megköszöni Sipos Gábor főépítésznek és kollégáinak a munkáját, akik minden módosítás alkalmával nyitottak a lakosság és a cégek véleményének befogadására. A felmerülő kérdésekre a főépítész fog válaszolni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót a bizottsági elnöknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testületnek.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdésekre adja meg a szót.

Lehoczki Ádám képviselő: Az előterjesztés 2. melléklet 6/2 pontja szerint a Litresits Ügyvédi Iroda az egyik kft. képviseletében kért információt az építési szabályzatról. Kérdése: ez nem összeférhetetlen az itteni szerződésével?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A kérdéseket lezárja. Válaszadásra ad szót.

Sipos Gábor főépítész: Nem összeférhetetlen.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez több hozzászólás, észrevétel nincs. A vitát lezárja. Felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről szavazást kér.

499/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Kerületi Építési Szabályzat (KÉSZ) módosításának véleményezési szakaszában beérkezett *az eljárásban való részvételi szándékáról nyilatkozó államigazgatási szervek, szomszédos önkormányzatok, civil szervezetek* véleményeit megismerve a 2/2-175/2019. iktatószámú előterjesztés 2.1. számú melléklete szerint **elfogadja az elfogadásra javasolt és az elfogadásra nem javasolt észrevételeket, és az el nem fogadott vélemények esetében döntését a mellékletben foglaltak szerint indokolja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21.

(Jogsabályi hivatkozás: 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet, 8/2017.(III.14.) önkormányzati rendelet)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

500/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota kerületi építési szabályzata módosításának előzetes tájékoztatási szakaszában a *partnerségi rendelet szerint határidőben beérkezett lakossági* véleményeket megismerve a 2/2-175/2019. iktatószámú előterjesztés 2.2. számú melléklete szerint **elfogadja az elfogadásra javasolt és az elfogadásra nem javasolt észrevételeket, és az el nem fogadott vélemények esetében döntését a mellékletben foglaltak szerint indokolja.** Felkéri a Polgármestert, hogy a támogatott változtatási igényeket vegye figyelembe a kerületi építési szabályzat módosításának véglegesítése során.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21.

(Jogsabályi hivatkozás: 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet, 8/2017.(III.14.) önkormányzati rendelet)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

501/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, a KÉSZ módosításának véleményezési szakaszában a *partnerségi rendelet szerinti határidőn túl beérkező lakossági* véleményt megismerve a 2/2-175/2019. iktatószámú előterjesztés 2.3. számú melléklete szerint **elfogadja az elfogadásra javasolt észrevételeket. Felkéri a Polgármestert, hogy a támogatott változtatási igényeket vegye figyelembe a kerületi építési szabályzat módosításának véglegesítése során.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21.

(Jogsabályi hivatkozás: 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet, 8/2017.(III.14.) önkormányzati rendelet)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

502/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, egyetért a KÉSZ módosítás a 2/2-175/2019. iktatószámú előterjesztés 2.4. számú mellékletét képező, az elfogadott észrevételek alapján javított, korrektúrázott rendelet-tervezetével és felkéri a polgármestert, hogy a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 39. § (3) bekezdése szerint gondoskodjon a beérkezett vélemények elbírálásával kapcsolatos döntés dokumentálásáról és közzétételéről.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. december 2.

(Jogsabályi hivatkozás: 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet, 8/2017.(III.14.) önkormányzati rendelet)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

503/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, felkéri a polgármestert, gondoskodjon a KÉSZ módosítás a 2/2-175/2019. iktatószámú előterjesztés 2.4. számú mellékletét képező, az elfogadott észrevételek alapján javított rendelettervezete 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 40. §-a szerinti végső szakmai véleményezési szakaszának megindításáról.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. december 2.

(Jogsabályi hivatkozás: 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet, 8/2017.(III.14.) önkormányzati rendelet)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

11. Előterjesztés 2019. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről

(Ikt.sz. 2/2-163/2019. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs a napirendi ponthoz. Felolvassa határozati javaslatot, melyről kéri a Képviselő-testület szavazatát.

504/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatalban 2019. december 23. napjára igazgatási szünetet rendel el.

Felkéri a jegyzőt, hogy az elrendelt igazgatási szünet közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: jegyző

Határidő: 2019. december 22.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdése, 30/2012.(III.7.) Kormányrendelet 13-15. §)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

(A Képviselő-testület a 12-14. sz. napirendi pontokról zárt ülésen tárgyalta, így az 505-509/2019. (X.21.) sz. határozatait zárt ülésen hozta.)

15. Előterjesztés a „Szabad Önkormányzatokért!” nyilatkozatról

(Ikt.sz. 2/2-179/2019. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Szóbeli kiegészítésre megadja a szót az előterjesztőnek.

Tóth Imre alpolgármester: Sajnálja, hogy nem kapott levelet a miniszterelnöktől, melyben kifejezné konzultációra vonatkozó szándékát az Önkormányzat felé. 2010 óta a kormány az önkormányzati jogkörök csorbítására tesz parlamenti többséggel sikeres javaslatokat. Az előterjesztés sürgősségének indokát képezik a november 12-én benyújtott törvényjavaslatok. Az egyik törvényjavaslat az építési ügyek önkormányzatoktól való elvételét jelenti, mely szerint a kerületeknek nem lesz beleszólásuk abba, hogy mi épüljön a kerületükben. Eddig a jegyző adhatott ki első körben építési engedélyt, és csak másodfokon lehetett fordulni a kormányhivatalhoz indokolt esetben. A módosítás elfogadása után az önkormányzatok csak a helyi építési szabályzat alakításába szólhatnak bele, vagyis azt nem dönthetik el, hogy mi épüljön a területükön, csak azt, hogyan valósítsák meg és hogyan nézzen ki. A módosítások másik sarkalatos pontja az, amely szerint az önkormányzatoknak iparüzési adóbevételükből elsőként a tömegközlekedést kell majd finanszírozni. Eddig az iparüzési adó 46%-a került az önkormányzatokhoz, melyet bérek és járulékok kifizetésére és a szociális ágazat finanszírozására fordítottak. Frakciója ezért emeli fel a hangját és kéri a polgármestert, hogy a Fővárosi Közgyűlésben hasonló előterjesztést nyújtson be. A településektől kéri, hogy csatlakozzanak ehhez a nyilatkozathoz, és közös ellenállásként szólítsák fel a kormányt a törvényjavaslat visszavonására.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdésekre adja meg a szót.

Lehoczki Ádám képviselő: A második Orbán kormány volt az, aki átvállalta az önkormányzatok adósságállományát. Kérdése; ez az anyag mikor került kiküldésre a képviselők részére?

Tóth Imre alpolgármester: A képviselő-testületi ülés megkezdésekor minden erre vonatkozó szakmai válasz elhangzott.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A kérdéseket lezárja. Észrevételekre, hozzászólásokra adja meg a szót.

Bakos Mária Magdolna képviselő: Eltelt egy hónap a választások óta, a baloldal részéről rengeteg kampányígéret hangzott el. Ezekből mi valósult meg? Helyes az, hogy harci álláspontot vesznek fel a kormánnyal szemben? Nem gondolja, hogy ez lenne a polgármester elsődleges feladata.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ügyrendi hozzászólásra ad szót.

Pálmai Attila képviselő: Kérése, hogy külön történjen szavazás a határozati javaslatokról.

Lehoczki Ádám képviselő: Nem kapott megfelelő választ. Annyi hangzott el, hogy hétfőn lett kiküldve az előterjesztés. Kérdése; ez hány óraker történt?

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: A Képviselő-testület azon dolgozik, hogy megvalósítsa a programjait, a kormány pedig igyekszik ellehetetleníteni az önkormányzatokat. A polgármester akkor jár el az esküjének megfelelően, ha megpróbálja megvédeni a rábízott önkormányzatot. Az előterjesztés ennek a része.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Az eljárásjogot minden esetben pontosan kell tekinteni. Amennyiben egy határidő 72 órában van megadva, akkor azt kell vizsgálni, hogy az előterjesztés kellő időben – órára és percre meghatározva – került-e kiküldésre. A napirend tárgyalásakor megkérdezte az időpontot, és válaszként hétfő hangzott el, ami 24 órás intervallumot jelent. Az eljárásügyi szabályokat pontosan be kell tartani, egyéb esetben kérdéses lehet, hogy jogszabály szerűen el lehet-e fogadni a határozatot. Nem gondolja, hogy egy önkormányzatnak bármiféle békétlenségbe bele kellene mennie. A polgármesternek, mint fővárosi képviselőnek minden jogi eszköze megvan arra, hogy előterjesztéseket tegyen, illetve a képviselőknek és az állampolgároknak is vannak eszközeik arra, hogy megtegyék, amit szükségesnek látnak. Nem gondolja, hogy a XV. kerületi Önkormányzat hatáskörébe tartozna egy el sem fogadott jogszabálytervezet bírálata. Erre megvan az alkotmányos keret a parlamentben.

Bihal Dávid képviselő: Bakos Mária Magdolna kérdésére kíván válaszolni. Az előző ciklusban a FIDESZ-KDNP frakció és a mellettük álló képviselők megakadályozták a költségvetést, így nem sikerült kifizetni a közalkalmazottak béremelését. Az új vezetés által visszamenőleg ez kifizetésre került.

Szilvágyi László képviselő: Budapest Főváros Kormányhivatalának Építésügyi Osztályán három kolléga tevékenykedik 23 kerületre. Mit fognak ők elvégezni az összes építéshatósági ügyből? Káosz fog kialakulni. Amennyiben a kerületi képviselők a lakosokért dolgoznak, úgy ebben az ügyben fel kell emelniük a hangjukat. A parlamenti ellenzéki jog egyenlő az itt lévő ellenzéki joggal. A képviselők tehettek volna módosító javaslatokat eljárásjogi problémák megvitatása helyett.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Szalay Kornél Géza képviselő interpretációjából az tűnik ki, hogy a FIDESZ álláspontja szerint a parlamenti képviselők véleményezhetik a törvényeket, mások pedig nem. Nem kellene Magyarországnak ebbe az irányba elindulni.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Az eskü szövegéből idéz: „... *jogszabályait betartom és másokkal is betartatom...*” Eljárásjogi aggályait azért veti fel, mert az esküt betartja és megpróbálja képviselőtársaival is betartatni. Ennek figyelembevételét kéri, ellenkező esetben jogszabályellenes határozat születhet. Az Országgyűlés képviselőinek valóban elsődleges joguk van, mindenki másnak állampolgári joga és kötelessége jobbító szándékkal előállni, azonban nem gondolja, hogy bármiféle lehetőség lenne a törvénytervezetbe beavatkozni. Hasznosabbnak tartotta volna, ha egy konkrét program mentén – például egy uszoda vonatkozásában – arról határoznak, hogy a polgármestert felkérjük, forduljon a kormányhoz támogatásért.

Palocsai Béla képviselő: Kötelessége a Képviselő-testületnek állást foglalni ebben az esetben. A FIDESZ-KDNP frakció tagjai nem szavazták meg a saját bizottsági helyeiket. A Momentum képviselői többször megkérdezték, hogy valóban nem kaptak-e a FIDESZ-KDNP képviselői bizottsági helyeket. Válaszként közölte, hogy részükre külsős bizottsági helyek nem kerültek kiosztásra. A Momentum közössége nem értette, hogy miért történik ez. Nem volt elegendő információ birtokában ahhoz, hogy erre a kérdésre érdemben válaszolni tudjon. A Momentum demokrácia felfogása szerint a vesztes félnek is képviselnie kell megfelelő számban a választóit. Nem érzi úgy, hogy a FIDESZ-KDNP frakció az elmúlt 9 évben képviselte volna a kerület lakóit. Szó nélkül engedték, hogy az iskolákat elvegyék. Ma egy általános iskola elindulhat 34 fős osztályokkal, ahol 6 gyermek küzd tanulási nehézségekkel. Az új törvénytervezet szerint a FIDESZ úgy dönt, hogy az önkormányzatok nem szólhatnak bele abba, hogy mi történjen a saját kerületükben. Kérdése a FIDESZ-KDNP frakció képviselőihez; szeretnék-e képviselni az itt élő embereket, és ha igen, akkor hogyan?

Vékás Sándor képviselő: Megkéri a FIDESZ-KDNP frakció tagjait, hogy gondolják át, mi a feladatuk a jövőre nézve. Ne a központi pártutasítás alapján próbáljanak meg politizálni. Nem gondolja, hogy politizálni kellene, inkább – ahogyan azt az eskü szövege is tartalmazza – a kerület lakóinak érdekében tevékenykedjen a képviselő, ne kormányhatározatok, diktátumok, a kerület érdekeivel ellentétes utasításai szerint.

Lehoczki Ádám képviselő: Továbbra sem tükrözi a mandátumarányosság elvét a bizottságok feltöltése. A polgármesternek és Tóth Imre alpolgármesternek elküldött erről szóló levelét szívesen továbbítja Palocsai Béla képviselőnek. Amikor a kerületi kormányhivatalok kialakításra kerültek, akkor is vitt el státuszt az Önkormányzattól a Kormányhivatal. Aki eddig az Önkormányzatnál foglalkozott építési ügyekkel, a későbbiekben a Kormányhivatalnál fogja ezt a tevékenységet végezni, a feladatkört budapesti szinten nem három ember fogja ellátni. A Kerületi Építési Szabályzatot továbbra is az Önkormányzat alkotja, és a Képviselő-testület hagyja jóvá.

Szilvágyi László képviselő: A 2014-es választáskor Orbán Viktor miniszterelnök ígérte meg az uszodát a kerületnek, azonban ezzel kapcsolatos fejlesztések nem történtek. Egy olyan ember fog intézkedni építési ügyekben, aki nem a kerületben lakik, és nem ül a Képviselő-testületben.

Pálmai Attila képviselő: A FIDESZ-KDNP frakció tagjai egyetértenek azzal, hogy az önkormányzatok ne határozzák meg, mi épüljön a kerületben. Ezt az álláspontot képviselhetik, tekinthetik feladatuknak, hogy minél több hatáskör kerüljön elvonásra a Képviselő-testülettől és a Hivataltól. Kiállhatnak véleményük mellett a határozati javaslatok elutasításával, azonban e helyett adminisztratív eszközökkel próbálják azt elérni, hogy az előterjesztés napirendre se kerüljön.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Sumics János kerületi lakos írásban jelezte hozzászólási szándékát, melyről kéri a képviselő-testület szavazását.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 3 percben szót ad Sumics János kerületi lakosnak. (Szavazati arány: 19 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Sumics János kerületi lakos: A felolvasott felszólalás szövege a www.bpxv.hu/ules internetes oldalon, a kapcsolódó dokumentumok között olvasható.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ügyrendi hozzászólásra ad szót.

Palocsai Béla képviselő: Megköszöni Lehoczki Ádám képviselőnek a bizottsági helyek elosztásáról szóló levelet. Miért nem szavazták meg a FIDESZ-KDNP frakció tagjai a saját helyeiket?

Lehoczki Ádám képviselő: Azért nem szavazták meg a bizottsági tagcseréről szóló előterjesztést, mert nem kaptak külsős bizottsági helyet, nincs mandátumarányosság, valamint a polgármester fia bizottsági tag. Jelen előterjesztést frakciója nem fogja megszavazni. Fellebbezést eddig is a Kormányhivatalhoz kellett benyújtani. A jogalkotás és a jogalkalmazás elválik egymástól.

Bihal Dávid képviselő: Az elmúlt időszakban lehetett látni az ország különböző pontjain olyan példákat, ahol Fideszes önkormányzatok a leggátlástalanabb módon szolgálták ki az állampártot. Példaként említi Székesfehérvárt, ahova Horvátországból szennyvíziszap került. Jelen előterjesztés azon önkormányzatok szankcionálásáról szól, amelyek az emberek mellett állnak ki és fellépnek az állampárt ellen. Frakciója nem fogja hagyni, hogy a kerületben szennyvíziszap-tároló legyen, és a zöld területek kerüljenek kivágásra. Az itt élőket meg fogják védeni.

Bodó Miklós képviselő: Kéri Lehoczki Ádám képviselőt, hogy küldje át részére azt a jogszabályi hivatkozást, amely alapján a mandátumarányos felosztást várja a FIDESZ-KDNP frakció.

Makai Ferenc képviselő: Dr. Szalay Kornél Géza képviselő az eskü szövegéből idézett egy részt, melynek folytatása szerint a képviselők a XV. kerületért dolgoznak, és annak állampolgárait képviselik. Lehoczki Ádám képviselő nem mondta el, hogy az új törvényjavaslat miért hasznos a kerület számára. Ennek indoklását szeretné meghallgatni. Az alpolgármester beszélt az iparüzési adó megvonásának következményeiről.

Lehoczki Ádám képviselő: Építési ügyekben eddig első fokon az Önkormányzat járt el, fellebbezési eljárásban pedig a Kormányhivatal. Jelen törvényjavaslat azért hasznos, mert elválik a jogalkotás és a jogalkalmazás. Bodó Miklós képviselő hozzászólására reagálva közli, hogy a parlamentben a bizottságok mandátumarányosan vannak elosztva.

Bodó Miklós képviselő: Nincs jogszabály a mandátumarányos elosztásról.

Tóth Veronika alpolgármester: Tiltakozásuk alapját az Önkormányzat saját költségéből történő útfejlesztései képezik, melyek megoldása a Főváros vagy az állam kötelessége lenne. Olyan adók bevételei kerülnek elvonásra, amelyeket a kerület számára fontos kiadásokra lehetne fordítani. A parlamentben éjszakába nyúló viták folynak. Az ellenzéki képviselők hozzászólásait meghallgatják, azonban a kormányt nem érdekli, hogy ki mit mond. Az országban diktatúra kialakulása kezdődött meg. A képviselők tiszteletdíjai elvonásra kerülnek, amennyiben illetlen szavakkal illetik azokat, akik a pulpituson foglalnak helyet.

Lehoczki Ádám képviselő: A mandátumarányos elosztás a rendszerváltás óta kialakult gyakorlat, hasonlóképpen az is, hogy a parlamentben a Költségvetési Bizottság elnöke ellenzéki.

Bodó Miklós képviselő: Javasolja Lehoczki Ádám képviselőnek a 2010-es kerületi bizottsági struktúra áttekintését, ahol egyetlen külsős bizottsági hely sem került kiosztásra az ellenzék számára.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: 1990 óta a FIDESZ-KDNP a kialakult intézményes szabályok közül többet eltiport. A köztársaságot lebontotta, helyére egyeduralmi rendszert épített. Az itt élő emberek indoklása a tárgyalások során nyilvánvaló lesz.

Csonka László képviselő: 2010-ben 20 bizottsági helyből 6-ot kapott az ellenzék, jelenleg 18 külsős helyből semennyit; a 42 bizottsági helyből 5 pozíció került kiosztásra a FIDESZ részére. A 2010-es arány 30%, a jelenlegi 12%. A FIDESZ-KDNP frakció ezt az elosztást érzi hibásnak.

Szilvágyi László képviselő: A 2010-es alakuló ülés jegyzőkönyvét tartja a kezében, mely szerint a Jogi Bizottság elnökének dr. Balázs Zoltán, jobboldali képviselő került megválasztásra. A jegyzőkönyv megtekinthető a Hivatal honlapján. Kéri, hogy a Képviselő-testület térjen vissza a napirend témájához.

Bodó Miklós képviselő: A hazugság nem válik igazsággá attól, hogy sokszor ismételtetik.

Gyurkó Dániel képviselő: A hat bizottsági hely kiosztására azért nem került sor, mert a Képviselő-testület tagjai között a Kétfarkú Kutypárt képviselője is helyet kapott.

Farkas Edit képviselő: A választóknak azt ígérte, hogy oroszlánként fog harcolni a kerületért az Önkormányzat segítségével. Amennyiben szükséges, az utcára is kimegy az emberekkel együtt.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A vitát lezárja. Az önkormányzati választások pénzügyi ellenőrzésére ÁSZ vizsgálatot kapott a XV. kerületi Önkormányzat és Polgármesteri Hivatal, annak ellenére, hogy a Költségvetési Főosztály minden fórumon megkérdezte, hogyan bonyolítsa le az önkormányzati választásokat költségvetés hiányában. Reggel 5 órakor a tévében még élő közvetítés folyt a parlamentből, ahol az ülésteremben ellenzéki és egy-két kormánypárti képviselő volt jelen. Megjegyzése szerint „*a kormánypárti képviselők hosszú tömött sorban olvassák*” a jegyzőkönyveket a parlamentben arról, ami azon a nyílt ülésen a munkájukkal kapcsolatban elhangzott. 2010-ben a 20 bizottsági helyből annyi került kiosztásra az ellenzéki képviselők számára, ahányan ültek az ellenzék soraiban. Ezt akkor az önkormányzati törvény szabta meg. Külsős bizottsági helyet ellenzéki képviselők nem kaptak. A közalkalmazottak a november 4-én kifizetett bérekkel visszamenőleg megkapták a béremelést. Az önkormányzati intézmények és közalkalmazottak jutalomkerete számfejtés alatt van. Az egész éves jutalom december 2-án kerül kifizetésre, melybe bele tartozik 2019 első felének jutalompótlása is. A közbeszerzés tekintetében a GMK és az Egészségügyi Intézmény fogja kiírni a saját közbeszerzéseit. A mai nap folyamán azért történt a közbeszerzési szabályzat elfogadása, hogy a CT gépre a közbeszerzési kiírás a holnapi napon elkezdődhessen. Megadja a szót az előterjesztőnek, felkéri az előterjesztés lezárására.

Tóth Imre alpolgármester: A Hivatalban kiváló jogászok dolgoznak, felkészült és szakmailag alkalmas jegyző irányításával. Megbízuk az ő jogi kontrolljukban. Az előterjesztés az SZMSZ-ben leírtak szerint készült. A képviselőknek természetesen jogukban áll ezzel kapcsolatos bejelentésre, illetve észrevétellel élni a megfelelő hatóságnál. Amennyiben valaki a közéletben szerepet vállal, és demokratikus rendszerben végzi a tevékenységét, kötelessége felszólalni abban az esetben, ha a kerületét vagy választókerületét érintő jogtalanságra kerül sor. Minden felelős képviselőnek igent kell mondania erre az előterjesztésre. Elfogadja azt, hogy a FIDESZ-KDNP frakció tagjai nem kívánják meglátni az előterjesztés lényegét, a korlátozásokat és a bosszúhadjáratot, amit a kormány folytat az önkormányzatok ellen. A polgármester felkérése a Fővárosi Közgyűlésen hasonló előterjesztés benyújtására azért történt, mert szeretnék, ha mindenki csatlakozna ehhez a nyilatkozathoz. Amennyiben a FIDESZ tovább halad azon az úton, amelyet megkezdett, a következő választáson vereséget fog szenvedni. A kerület és a demokrácia érdekében kéri képviselőtársait az előterjesztés elfogadására.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ügyrendi hozzászólásra ad szót.

Lehoczki Ádám képviselő: A levél kedden került kiküldésre, a 72 óra nem telt le.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről szavazást kér.

510/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

A Képviselő-testület **úgy dönt**, hogy **elfogadja a „Szabad önkormányzatokat!” nyilatkozatot**, egyúttal megbízza a polgármestert, hogy a nyilatkozat szövegéhez hasonló előterjesztést a Fővárosi Közgyűlés következő ülésére nyújtson be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (döntésre),
2019. december 31. (végrehajtásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

511/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

A Képviselő-testület **úgy dönt**, hogy **megbízza a polgármestert, hogy a „Szabad önkormányzatokat!” nyilatkozat teljes szövegét jelentesse meg az Önkormányzat tulajdonában álló médiumok felületein**, egyúttal a nyilatkozat teljes szövegét juttassa el a XV. kerület lakosságához is.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (döntésre),
2019. december 31. (végrehajtásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

512/2019. (XI.21.) ök. számú határozat

A Képviselő-testület **úgy dönt**, hogy **felkéri a polgármestert, hogy a „Szabad önkormányzatokat!” nyilatkozatot, jutassa el más települések és kerületek polgármesterei részére** azzal a céllal, hogy azok is hasonló kezdeményezéssel éljenek.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 21. (döntésre),
2019. december 31. (végrehajtásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megköszöni a Képviselő-testület munkáját, a jelenlévőknek a részvételt. Tájékoztatásul közli, hogy a mai napon 17 órától a Díszteremben közmeghallgatást tartanak. A következő képviselő-testületi ülés időpontja december 17. kedd, 9 óra. Az ülést bezárja.

K.m.f.


dr. Lamperti Mónika
jegyző




Cserdiné Németh Angéla
polgármester

